



Переславль-Залесский государственный историко-архитектурный и художественный музей-заповедник

Ждем вас в гости!  
Наш адрес: 152010  
Ярославская область,  
Переславский район,  
д. Горки  
пер. Спортивный, д. 41.  
Информация и предвари-  
тельные заявки по тел.:  
8(48535) 4-35-47  
или 8(48535) 3-81-00  
Режим работы:  
с 9.00 до 17.00.  
Выходной: вторник.



Проехать в Горки можно:

- рейсовым автобусом от автостанции г. Переславля;
- по железной дороге от Москвы или Ярославля до станции Рязанцево, далее рейсовым автобусом или на такси;
- на автомобиле от Переславля по объездной дороге до указателя на Юрьев-Польский, далее до села Рязанцево, за железнодорожным переездом повернуть направо по указателю «Горки».



## Крокет в усадьбе Ганшиных

*«Нет ни одного места на водах за границую, где сходится все высшее общество материка, нет ни одного порядочного учебного заведения, где бы не был введен крокет» – писали российские газеты в конце XIX в.*

Сегодня КРОКЕТ снова входит в моду.



Из истории крокета:

Крокет был известен во Франции с XVII в., в XIX в. получил распространение во многих странах мира, в т.ч. в России, главным образом как средство отдыха и развлечения. В Россию крокет пришел из Англии в середине XIX века. Первые правила игры в крокет в России появились в 1880 году. Эта игра стала самой популярной как в высшем обществе, так и во всех образовательных заведениях. При благоустройстве дворянской усадьбы обязательно создавалась крокетная площадка, она стала неременным элементом приусадебных парков.

Любителями игры в крокет были: И. Репин, М. Горький, Л. Андреев, Ф. Шаляпин, А. Павлова, И. Левитан, Л. Толстой, Д. Менделеев, А. Чехов, К. Паустовский, В. Ульянов-Ленин, В. Маяковский, Ю. Гагарин и многие другие. Кремлевские врачи умело подбирали средства лечения посредством игры в крокет.

Сегодня все признаки указывают на то, что мы стоим на пороге крокетного бума. Будьте во всеоружии, получите мастер-класс по игре в крокет от чемпионов в Открытом Турнире по классическому крокету среди музеев России.



Если вы хотите увлекательно и с пользой провести время, если вы любите азартные игры и честную борьбу, если вы хотите заняться спортом, но не готовы к запредельным нагрузкам или наоборот, хотите упорядочить мысли, как за шахматным столом, – приезжайте в Усадьбу Ганшиных!

Если вы хотите собраться вместе всей семьей или дружной компанией и получить одинаковое удовольствие независимо от возраста и спортивной подготовки – обязательно приезжайте в Усадьбу Ганшиных!

Если вы хотите прослыть светским человеком, знающим толк в модных развлечениях, – тогда тем более вам необходимо приехать в Усадьбу Ганшиных, чтобы НАУЧИТЬСЯ ИГРАТЬ В КРОКЕТ!

Сотрудники музея «Усадьба Ганшиных» являются чемпионами в Открытом Турнире по классическому крокету среди музеев России 2019 года.

Крокетная площадка работает в парке музея круглый год. Проводятся мастер-классы для начинающих, а опытные игроки могут сразиться с действующими чемпионами. Ждем ВАС!

Цена мастер-класса: 150 руб. с человека.